



# Parkování v okolí farního kostela ve Valašských Kloboukách



## Informace pro návštěvníky bohoslužeb

Jezdíte na mše svaté do farního kostela ve Valašských Kloboukách autem? Ať už dojždíte z okolních obcí, nebo využíváte auto při dopravě ze vzdálenějších částí našeho města, zřejmě z pozice řidiče dobře znáte, jak je parkování v těsné blízkosti farního kostela složité.

Bezprostřední okolí, které by mělo být důstojným veřejným prostorem, mnohdy připomíná spíše přeplněné a nepřehledné parkoviště. Do nepříjemných situací se tu dostávají i peší návštěvníci bohoslužeb, kteří musí mezi chaoticky odstavenými auty kličkovat. Zaplněné prostranství před bočním vchodem také značně komplikuje průběh smutečních i jiných obřadů.

**Město Valašské Klobouky proto od dubna 2024 nastavuje nová pravidla, která okolí kostela zpřehlední a tomuto důležitému veřejnému prostoru navrátí důstojnost a přívětivý ráz. Děkujeme vám za pochopení a věříme, že upravené a reprezentativní okolí farního kostela bude vítanou změnou.**

## PROSÍME, NEPARKUJTE PŘED KOSTELEM

Tou nejvýznamnější novinkou bude zákaz parkování v prostranství před hlavním i bočním vchodem do kostela a také v ulici Smetanova (mimo vyznačená parkovací místa). Pokud na bohoslužby přivážíte starší členy rodiny nebo osoby se ztíženou pohyblivostí, budete moci u kostela krátkodobě zastavit za účelem výstupu a nástupu.

## NOVÉ PARKOVIŠTĚ U SMUTEČNÍ SÍŇE

Pro parkování prosím využívejte nové parkoviště u smuteční síně, které je od kostela v docházkové vzdálenosti 100 metrů. Jeho kapacita je 68 míst. Parkoviště vám bude sloužit ke krátkodobému zaparkování, ale také k dlouhodobému stání na základě parkovací karty. Stejný režim bude platit i na stávajícím parkovišti na příjezdové komunikaci ke hřbitovu. V sobotu, v neděli a ve státní svátky budete moci na obou těchto plochách parkovat zdarma.

Přímo ke vchodu na hřbitov pak budou moci přijíždět jen vozidla pohřebních služeb a dále vlastníci průkazu ZTP, kteří tu budou moci stát jednu hodinu bezplatně.

## MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

Další možnost parkování vám nabízí Masarykovo náměstí, které je rovněž dobře dostupné. Náměstí společně s okolím kostela tvoří zónu, ve které bude platit snížená rychlost 30 km/h a dále zákaz stání mimo označená parkovací místa. Režim placeného parkování bude platit ve všední dny od 7 do 17 hodin a v sobotu od 7 do 12 hodin. Na vjezd do zóny vás upozorní zpomalovací prahy.

Děkujeme vám za ohleduplnost a dodržování nastavených pravidel.

## Parkovací automaty

	Masarykovo nám. ul. Smetanova	ul. Hřbitovní (nové parkoviště a příjezdové cesta ke hřbitovu)
1 hodina	10 Kč	5 Kč
2 hodiny	20 Kč	10 Kč
3 hodiny	50 Kč	20 Kč
od 4 hodin	50 Kč/h	10 Kč/h
celý den	200 Kč	100 Kč

V případě, že ve Valašských Kloboukách parkujete pravidelně a dlouhodobě, bližší informace o parkovacích kartách najdete na [www.valasskeklobouky.cz](http://www.valasskeklobouky.cz).